
3 HAGYOMÁNYOS ÉS INNOVATÍV 

BORÁSZATOK 
 

A RÉGIÓRÓL… 

Győr-Moson-Sopron megye az ország északnyugati részében található. 

Északról a Duna és Szlovákia, keletről Komárom-Esztergom megye, 

nyugatról Ausztria, délről Veszprém megye 

határolja. Székhely e: Győr.  

Területe 4208 km. 

 

 

PANNONHALMI FŐAPÁTSÁG 

996-ban Géza fejedelem bencés szerzeteseket telepített le Pannónia Szent Hegyén. Az István 

király által jogaiban megerősített monostor feladata a kereszténység terjesztése és az európai 

kultúra meghonosítása, ápolása lett. Az apátság későromán-koragótikus bazilikája a középkori 

magyar építészet egyik remekműve, s ezt veszi körül a monostor épület. A Pannonhalmi Bencés 

Főapátság épületegyüttesét és 

környékét 1996 decemberében a 

Világörökség részévé nyilvánították. Az 

apátság vendégek számára 

látogatható részei: a templom, az 

altemplom, a kerengő és a könyvtár, 

valamint egy kiállítás a könyvtárépület 

földszintjén. 

 

 

 

 

 

  



PANNONHALMI APÁTSÁGI PINCÉSZET 

 

A monostor szerzeteseinek életét századokon át, nap mint nap végigkísérte a szőlő és a bor. A 

második világháborút követő államosítások azonban elpusztították a közel ezer évig virágzó 

apátsági szőlő- és borművelő hagyományt.  Az apátsági szőlő- és borművelő hagyomány 

újrateremtése a régi apátsági birtokok 

egy részének visszavásárlását 

követően a szőlőtelepítési 

programmal kezdődött, majd az új 

pince és borház kialakításával 

folytatódott, 2004 óta pedig már 

látogatható a működő Apátsági 

Pincészet.  

A Pannonhalmi Apátsági Pincészet 

ötvözi a hagyományos és innovatív 

borkészítési technológiát egyaránt. A 

borászati vezetések során egy kis sétát 

követően a tárlatvezető bemutatja a 

vendégeknek az Apátsági Pincészet 

épületét (a présházat és a borházat), 

ismerteti a borkészítés technológiai 

folyamatát. A pincelátogatás 

befejezéseként a vendégek 

megkóstolhatják az apátsági borokat 

is. 

 

 

PANNONHALMI GYÓGYNÖVÉNYKERT 

Az arborétumban található levendulaültetvény közelében Gyógynövénykert mutatja be a 

hagyományos kolostorkerti gyógynövénykultúrát. Az idelátogatók megismerkedhetnek a 

gyógy- és fűszernövényekkel, a Gyógynövényházban megkóstolhatják a gyógytea 

keverékeket és frissítő szörpöket, és a 

Levendula lepárlóban nyomon 

követhetik a levendulaolaj 

készítésének folyamatát. 

 

 

 

  



BABARCZI SZŐLŐBIRTOK ÉS PINCÉSZET 

A Babarczi Szőlőbirtok majdnem három évtizedes múltra visszatekintő 

családi vállalkozás, amely a Pannonhalmi Borvidék egyik meghatározó 

pincészete, valamint a Széchenyi István Egyetem Mezőgazdaság- és 

Élelmiszertudományi Karának egyik kiemelkedő mintagazdasága. 

Jelenleg 55 hektáron művelik a szőlőt, melyekből reduktív fehér borokat 

készítenek. A pincészet folyamatosan fejleszti borászati eszközeit, 

gépparkját aminek köszönhetően magas színvonalú technológiával 

rendelkeznek. A Babarczi Szőlőbirtok a vidékre leginkább jellemző 

minőségi fehér borokat kínál kóstolásra. A pincészet célja, a palackos 

boraik széleskörű megismertetése mind az idősebb, mind pedig a 

fiatalabb generációval. 

 

 

 

 

 

 


